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3) sina=-§ " cosa=-‘/%—3;
4) sino0=0,2 u cos o= 0,87

BrruuenuTs:
1) sina, tg o u ctg o, ecan cosa=—-§- u §<a <m;

2) cos @, tg a u ctg o, ecam sina=—§ MT<o <%.
[Io sHauenui0 OJHON U3 TPUrOHOMETPHUYECKHX (YHKIIHI (sin o,
cos o, tg o, ctg 0) HaliTH 3HAYEHHS OCTAJBLHBIX TPEX:

5 43¢

1) cos & = <o<2m; 2) sinu=0,8ug<a<n;

2
3) tga=%un<a<ﬂ; 4) ctga=—3n%<a<2n;
5) cosa=0,8n0<a<§; 6)sina=—%nﬂ<a<2n;
Ntga=-2,4u<q<n; 8) ctgo =" um<a<3k,
2 24 2
Kaxue 3HayeHMA MOKeT TPUHUMATH:
' 23
1) cos @, ecau sin o = :
5
2) sin o, ecau cos o = -l;
V5
3) sin «, ecau cos o = %;
4) cos o, ecau sin o = ———l—?
3
MoryT 1M OnHOBDPEMEHHO BBIIOJHATHLCS DABEHCTBA:
1) sinoz=lntga=—l——; 2) ctga=—‘[i Mcoso =37
5 J24 3 4
IlycTe 00 — onME M3 YriOB NPAMOYroJLHOrO TPEYrOTLHUKA.
' 2410
Haitty cos o u tg o, ecam sin o = 7
Hssectro, urto tg o= 2. Haiitu 3HaueHMe BHIDAYKEHUA:
ctgo + tga 9) sina —cosa,
ct.ga—tga’ sina + cosa’
3) 29'ma+3cosa; 1) sin2a+2cosza.
3 sino.—5 cosa sin® o — cos? a0

H3ssecTHO, 9TO Sin o + cos o = % Haiiru:

1) sin o - cos o 2) sin® o + cos® o.
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